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§1   Stämmans öppnande 
Föreningens ordförande Anna Larssamils öppnade stämman 
 
§2   Godkännande av dagordningen 
Stämman beslutade godkänna dagordningen 
 
§3   Val av stämmoordförande 
Stämman beslutade att till ordförande för stämman välja Mats Lindbäck från Borätterna. 
 
§4   Anmälan om stämmoordförandens val av protokollförare 
Stämmoordförande utsåg Joakim Edhborg till protokollförare 
 
§5   Val av två (2) justeringsmän tillika rösträknare att jämte ordförande 
justeramötesprotokollet 
Stämman beslutade att som justeringsmän tillika rösträknare välja Tommy Sahlström och  
Linda Lindberg 
 
§6   Godkännande av stämmans behöriga utlysande 
Stämman beslutade att stämman blivit i behörig ordning utlyst. 
 
§7   Fastställande av röstlängd 
Stämman beslutade att fastställa röstlängden till 17 röstberättigade medlemmar varav en 
fullmakt. 
 
§8   Fastställande av årsredovisning och revisionsberättelse 
Årsredovisning och revisionsberättelse föredrogs av mötesordföranden. Stämman tog del 
av dessa och beslutade att lägga årsredovisning och revisionsberättelse till handlingarna. 
 
§9   Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning 
Stämman beslutade att fastställa resultat- och balansräkning. 
 
§10 Beslut om resultatdisposition 
Styrelsen beslutade att godta styrelsens förslag till resultatdisposition och överföra 
– 5 768 462 i ny räkning. 
 
§11 Beslut om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 
Stämman beslutade att styrelsen beviljas ansvarsfrihetför det gångna verksamhetsåret. 
 
§12 Beslut om arvoden åt styrelseledamöter och revisorer för nästkommande 
Verksamhetsår 
Stämman beslutade med full majoritet att fastställa styrelsens möjlighet att ta ut  
styrelseomkostnader med 30 000 kr. 
 



 
 
 
§13 Val av styrelseledamöter och suppleanter 
Valberedningenvar frånvarande men ordförande Anna Larssamills har tagit del av och 
föredrog deras förslag. Stämman beslutade att som ordinarie styrelseledamöter på två år 
välja: 
 
Magnus Andersson,  
Fredrik Larsson 
Malin Löwberg 
 
Som ersättare valdes Tova Nyström på ett år. 
 
Anna Larssamils och Joakim Edhborgkvarstår ett år då de valdes på två år vid förra 
stämman. 
 
§14 Val av revisorer och revisorssuppleanter 
Stämman beslutade att som revisor välja Baker Tilly med Filip Sörensen som 
huvudansvarig. 
 
§15 Val av valberedning 
Stämman beslutade att som valberedning välja Elina Kaarto, Linda Lindberg och Monika 
Manske. 
 
§16 Av föreningsmedlemmar ingivna motioner 
Till stämman har det inkommit två motioner: 
Cykelrum Hagavägen 14 
Grovsopor container 2 ggr/år 
 
Styrelsen föreslår att båda motionerna avslås, se bilaga för motioner + utlåtande) 
 
Beslut 
Stämman beslutade att avslå motionerna 
 
§17 Stämmans avslutande 
Stämmoordförande tackade för medlemmararnas visade intresse och avslutade stämman. 
Trädgårdsgruppen lämnade information om att de har möte inför sommaren hemma hos 
Linda Lindberg följande dag. Styrelsen informerar om aktuellt i föreningen. 
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Vid protokollet 
 
 
 
…………………………………………. ……………………………………………………… 
Mats Lindbäck  Joakim Edhborg 
(stämmoordförande)  (sekreterare) 
 
Justeras 
 
 
 
 
 
………………………………………… ………………………………………………… 
Linda Lindberg  TommySahlström 


